OEMA 1

a) Na xapaktnpioete KaBepLd amod TLG MPOTACELS TTOU aikoAouBouv

w¢ Zwotn (Z) N AavBaopévn (A), ypadovtag otnv KOAAa oag, SimAa otov aplBuo mou

QVTLOTOLXEL 08 KABEULA AT QUTEG TO YPAUMA 2 av n TPoTacn lvat Zwaoth, 1 To ypaupa A av

autn eivat Aabog.

H eflowon ax + B = 0 elvat advvatn, étava # 0 ko f = 0.
Av a < 0 kat v aptiog puotkds, téte Vav=a.
Av a>0 kat A<O n aviowon ax? + Bx + vy < 0 aAnBeleL yia kdBe xeR.
Av n anootaocn tou x ano to 0 eival lon pe 3, tote x=3 11 x=-3.
H ypadkr mapataon pLag cuvaptnong f €xeL to moAU éva koo onueio e tov afova
y'y.
(Movabdeg 10)

B) MNa omolouvcdimote mpayuatikoug aplBpolcg a, B, va amodeifete otL

la+ Bl < [af + [B].
(Movabdeg 15)



